
Результаты опроса  для педагогических работников ГПОУ РК «Колледж искусств 

Республики Коми" 

53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам инструментов) 

Фортепиано 
 

Ответы участников 
 

1. Оцените доступность информации, необходимой для Вашей профессиональной 

деятельности, на интернет- сайте Колледжа 
Отлично 

50.0% 

Хорошо 

25.0% 

Удовлетворительно 

25.0% 

Неудовлетворительно 

0.0% 

 

2. Удовлетворены ли Вы, в целом, Вашей работой в Колледже? 
Да, полностью 

66.7% 

Частично удовлетворен 

25.0% 

Да, удовлетворен 

8.3% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

3. Оцените доступность и эффективность взаимодействия с руководством Колледжа по 

интересующим Вас вопросам 
Всегда доступны 

58.3% 

Всегда доступны, но проблемы решаются не всегда 

33.3% 

Достаточно эффективно решают мои проблемы 

8.3% 

Доступны, но проблем не решают 

0.0% 

Не доступны для рядовых преподавателей 

0.0% 

 

4. Планируете ли Вы уйти на другую работу? 
Нет, не задумываюсь о смене работы 

100.0% 

Да, но только при значительном улучшении условий труда и заработной платы на новом месте 

0.0% 

Работаю в Колледже в силу обстоятельств, при первом удобном случае планирую сменить работу 

0.0% 

 

 



5. Оцените материально-техническое обеспечение учебного процесса 
Отлично 

33.3% 

Достаточно хорошо 

33.3% 

Посредственно 

33.3% 

Неудовлетворительно 

0.0% 

 

6. Удовлетворены ли Вы возможностью профессионального роста? 
Да, удовлетворен полностью 

58.3% 

Частично удовлетворен 

41.7% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями в коллективе? 
Полностью удовлетворен 

50.0% 

Частично удовлетворен5 

41.7% 

Да, удовлетворен 

8.3% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

8. Удовлетворены ли организацией работы учебной части Колледжа? 
Полностью удовлетворен 

58.3% 

Частично удовлетворен 

25.0% 

Да, удовлетворен 

16.7% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

9. Удовлетворены ли Вы организацией конкурсов, показов, постановок и других творческих 

проектов, конференций в Колледже? 
Полностью удовлетворен 

50.0% 

Да, удовлетворен 

25.0% 

Частично удовлетворен 

25.0% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 



10. Удовлетворены ли Вы организацией концертов в Колледже? 
 

Полностью удовлетворен 

58.3% 

Частично удовлетворен 

25.0% 

Да, удовлетворен 

16.7% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

 

 

11. Удовлетворены ли Вы организацией работы библиотеки колледжа? 
 

Полностью удовлетворен 

50.0% 

Да, удовлетворен 

25.0% 

Частично удовлетворен 

25.0% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

 

12. Удовлетворены ли Вы качеством фондов библиотеки? 
 

Да, удовлетворен 

41.7% 

Частично удовлетворен 

33.3% 

Полностью удовлетворен 

25.0% 

Нет, не удовлетворен 

0.0% 

 

 

13. Удовлетворены ли Вы организацией работы фонотеки колледжа? 
Полностью удовлетворен 

 

66.7% 

Да, удовлетворен 

 

25.0% 

Частично удовлетворен 

 

8.3% 

Нет, не удовлетворен 

 

0.0% 

 



14. Удовлетворены ли Вы формами признания Ваших успехов, достижений и инициатив? 
Полностью удовлетворен 

 

50.0% 

Нет, не удовлетворен 

25.0% 

Да, удовлетворен 

16.7% 

Частично удовлетворен 

8.3% 

 

 

15. Удовлетворены ли Вы системой организации питания в Колледже? 
Полностью удовлетворен 

33.3% 

Да, удовлетворен 

16.7% 

Частично удовлетворен 

16.7% 

Нет, не удовлетворен 

16.7% 

Не состою в профсоюзной организации 

16.7% 

 

 

16. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на отделении и 

оснащенностью своего рабочего места? 
Полностью удовлетворен 

41.7% 

Частично удовлетворен 

33.3% 

Да, удовлетворен 

8.3% 

Нет, не удовлетворен 

8.3% 

Не состою в профсоюзной организации 

8.3% 

 


